

Решение №3 отрезок.

Начало: Карман и число 6886. Сб Кс 5с = 4.

Смена: Селорон - 11 расов

Решение:

$$X = \frac{m_1 \cdot 200}{m_2 \cdot 1000}$$

Полученная и вычислена = 5,92

и Селорон - 0,62

и Селорон и Селорон 8,62

Умножения 8,62

и Селорон 6,2

и Селорон 7,32

$$X = \frac{5,1 \cdot 100}{200} = 2,55\% \text{ Селорон}$$

$$X = \frac{0,5 \cdot 200}{200} = 0,5\% \text{ Селорон}$$

$$2,8 \rightarrow 2,8 \div 9,12$$

$$X = \frac{9 \cdot 8 \cdot 200}{200} = 7,2\% \text{ Селорон}$$

$$X = \frac{13 \cdot 400}{200} = 26\% \text{ Селорон}$$

и Селорон. Селорон и Селорон

и Селорон